R 5 ® K

BAEMRL, TERELEICEOHEEDOHE | LIBRMEROSEMFEROHE I ZEARFEHEL, AEEAEDHFHE
EZRS-ODOHMERRVBARRICERELER - DRAGEYOIREEL, BEMRAO L O - ERFH. HRADRK
2EH RANEEFBEORERVRITEE, RITOIMMFOERHETO>TLS,

1 EBHEY
(DREMOLHFARS EEXEE

(HFF2%FE3A/A31HEKTE) ( Hfi:ha)
[ o g (934293 )
/NI~ S * S PRI R £ Hh 2 Z # g ( 77948)
(23,637.87) (11,089.25) oEm ok & 0.00 )
= ok 4 ( 0.00 )
& ko= (0 966.84 )
| BRIERESE
(% -R1K) [ 4 @ 7 ( 314466 )
(20,292.18) oz g o ( 173.75 )
— ARELHhE 4 & & u ( 583802)
(12,502.12) (1~3)
S = 1 ( 0.00 )
T ZOHIR SR i (1~2)
e ED) — # & ® ( 300949 )
(3,345.69) — E 2 B ( 336.20 )
— &l RO ( 45.65 )
—— REARE T ————
(46.50) — & R 7 ( 0.85 )
— W — R ( 121402 )
— ¥ — A ( 35052 )
— &l 2 X B ( 569.62 )
2 F M ®BOFE K MEREHhE =B R E ( 17372)
(32,213.10) (4,819.90) (4,494.01) — #® ' X ( 710.74 )
— &% &£ KX ( 801.75 )
— &l R A (29657 )
— SmEBEMLEE — & R H (23511 )
1 2 Hh is — ® R L ( 30.39 )
(2397.79) — ¥ R L ( 11157 )
— # L EF ( 0.00 )
— @ lE i — & L # ( 0.00 )
(2,096.22)
— &l AN E (23229 )
— & 2 — & 2 ™ T AN B ( 93.60 )
(325.89) (325.89) — &l X E( 0.00 )
— & X T ( 0.00 )
z O 1t — #l = D fin ( 25.90 )
(34.26)
— ¥ = D M ( 8.36 )
23 ih 12 #h ( 3,721.07 )
(3,721.07) (fTirith, Eith, i)

) 1T RHOEBICETEEARREST,
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(2) SHxFELBEM

(HH243A31A{RAE)

. " P 7E Th BT 4% = BHEeEE
FE45 FH th 451.8137 73,552 716,033 789,585
ESEXAH 15.6698 1,099,463 3,945,849 5,045,312
JKERE R i 0.0401 15,321 319,600 334,921
EME At 2.3847 349,416 1,792,208 2,141,624
85 FHh 0.1380 58,565 153,138 211,703
M 14174 20,851 131,813 152,664
it 471.4637 1,617,168 7,058,641 8,675,809
(3) SHMTEELMFERFT
($F2FE3A3181RE)
FEABH £ A TS (ha) ERFE M) ik &
ESEXAt 1.1526 685,595
EISE A 47.2785 27,120
TKER 4 A Hh 0.1207 405,408
EYE A 0.5932 9401
81 SR PR ith 0.0008 7,800
M 10.5446 1,716,282
=t 59.6904 2,851,606
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(4) BEIHEHEN—RXR
(BH2F3A31BMIE)

#F s s . & g lmeaul o oo S
1 WEN B ILBBMWREMSER 1 49.21
2 J\ETIL BB R A EREES 2 199.03
3 REWNtEtFEBREAEUHEREES 1 13.38
4 rEENEILEBMRERER 2 4.36
5 RARN L BB RESER 1 3.54
6 TERET £EEM T M EEMES 1 3.75
7 %:E%ﬂ%hﬁ&UB%%lME@MR%M& ) 337
8 KBAESNS=Z L BB RESER 1 10.08
9 BAERNZILEBRAMEREES 1 17.23
10 BIEN -—FILEBREHERERS 1 8.50
11 HIVAN =+ LB B RESER 1 11.67
12 TIWRBRAMEREES 1 1.76
& &t 15 325.88
(5) MNETEERREBEE—HR
B5S REEH K EiE REERT
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(6) BREEKHRE

IR R e MR EREEERCEDON-EROEEEICSLEERRAICE IS BEROREERE
#ToTWV5, ERNDERBORIEERE(X606,790mT. COS>LHMEEERVRIIMEDERMHEEZEDOR
BHEEFDOER160,703mZERE. 446,08 TmDERIRBFENTERTEEICRTLTEY., b
BREE2T 56, SRELSVITKR, BBZEET-oTLVS,

EXNE | THBEE | FR26EE | FR2TEE | FR2B8ERE | FR2EE | FRIEE | SFHTEE
A8 (km) 61 74 63 82 75 83 71
% (km) 44 49 42 55 48 57 49
HEHE (m) - - - - - _ _
OB (AT 1 1 1 2 1 1 2
BRAZHEE 84 9K 9K 9K 1K 134K 14K
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(7) HFMAKRS T4 T7DHK

&5 HAT ERAR wE
e s B EREREHER
1 SIFRBIIZS/NIE  [HEFK(WEAE) - TN EEEEiEE
T14RRBEA /MR - HMILDFF
2 1GHBI~/NGE | THF M+ADHFITYFRH
j ; .| FEMIED FF
3 174FRBT)L/NEE [4EE - TS rm L2 IT7 R
175+ BEL8/INDE HMAE DX
4 176MBEB5~7,  |BHEELR [AEDRITY 7
li4~6 l—“J\IH E/ﬁfﬂiﬁ1%é$$nzﬁ%$
T X EMEFT
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2 # @4

(1) # B &

Ox E B

E |

(#17&:m3 £%5:M)

s EfE H27 H28 H29
]J — 3 =
s I b2 1 2 O 22 12 2 N o e 2 11 2 R
x=
e Mi& 2,333 2,333 4414 1,385 5,800 1,673 1,673)
£%5 5,184,000 5184,000] 9,212,400] 3,564,000 12,776,400 4,104,000 4,104,000
MiE
R N5T rer
OATLERTE | MiE 1,571 1,571 2,608 2,608 3,420 4527 7,947
(IB==38) ] 518,400 518,400] 6,480,000 6,480,000]  7.614,000] 7,668,000 15282000
Y S IN: T Mi& 176 176 817 817 956 956
(XEAREZRAE) | £%8 307,013 307,013| 1,727,745 1,727,745 1,076,789 1,076,789
B E M 321 321 0 0
/NG £%8 507,600 507,600 0 0
T % M | HE
e N5 E]
M
&Hla3% rer
. - MiE 1,198 4 1,202 1212 137 1,349 353 353|
Ffhlaas -
] 5,351,504 11560 5363064] 3897458 118800 4,016,258 2153520 2,153,520
x=
EIIRE Mi& 0 1,490 1,490 1,420 1,420
£%5 o 4784351 4,784,:351] 11,306,105 11,306,105
- & 5,509 4 5,604 10,541 1,523 12,063 7,822 4527 12,349
ARG B A
&% | 11868517 11,560 11,880,077 26,101,954] 3,682,800| 29,784,754| 26,254,414] 7,668,000] 33922414
04y FE H30 _ R1 _ At _
PR | —RRPR | BAPR| ST | —RRWA| ERAP| BT | —RRWA| EARR| 3
x=
e MiE 1,183 5,820 7,003 2,905 1,675 4,580 12,508 8,880 21,388
£%5 2,538,000] 13,456,800] 15994,800| 11,410,608 7,172,000] 18582,608] 32.449,008| 24,192,800| 56,641,808
= 4
TP g o
Eool 0 0 0
OATLERTE | MEiE 79 79 0 7678 4527 12,205
(IB==38) ] 1,437,124 1,437,124 o| 16049524 7,668,000 23717524
VSN T MiE 812 409 1,221 380 50 430 3,141 459 3,601
(XEAREZRAE) | €%8 1479,055| 341366 1820421] 1,166,935 288202 1455137 5757537]  629,568] 6,387,105
& E MiE 0 0 321 0 321
RN £%8 0 o] 507600 o] 507600
% % M | HE : : 2
RN +%8 0 0 0
& 0 0 0
Fha3% e - - -
M 276 276 716 716 3,755 141 3,896
&flaag .
£%8 1,576,800 1576,800( 3,255,760 3,255,760 16.235042]  130,360| 16,365,402
EilRE MiE 1,935 1,935 2,308 2,308 7,152 0 7,152
ALARIE £ KE | 27254148 27,254,148| 32,952,731 32,952,731 76,297,335 0| 76,297,335
= =4
RIS MiE 4,285 6,229 10,514 6,309 1,725 8,034 34,556 14,008 48,564
& KA | 34285127) 13798166 48083,203| 48,786,034 7.460.202| 56,246,236 147,296,046| 32,620,728| 179,916,774
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8 E W

(M= kg £5:H)

H27 H28 H29 H30 R1
EF; = P = P = P = P = P
HE | £ | 2 | €8 | 2 | €% | #=2 | €% | 82 | &%
g 1 &
(LIXE)
g 2 iE
(ZF2n2)
% 3 1&E
(x A
£ 4 1@
900.00 {162,000 |1,050.00 |192,780 |1,050.00 | 192,780 |1,050.00 | 192,780 |  0.00 0
(Fmith)
N b4 b4 eI b4 -
A& i 900.00 {162,000 |1,050.00 |192,780 |1,050.00 | 192,780 |1,050.00 |192,780 |  0.00
T A
E S
%
A
W
o =
A =]
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(2) EHERF

OEMNSEE (% :ha, £%:FH)
X 4 TRH29FEE TRH30EE SHMTEE
H = & & H = & & n = * &
- Bkl 39.87 15,691 29.98 24,596 37.36 32,301
BT HER 1.60 2,220
fHAE
TN 37.35 11,927 49.41 16,044 44.78 15,695
254 4.30 642
BRi% 1.29 306 16.03 5,594 5.10 1,754
BiTH 475 1,555 13.12 6,086 32.04 19,360
Rk 40.27 18,288 39.31 14,547 25.36 18,519
ZDfth 33.36 40,654 46.66 51,351 26.43 47,946
=11 158.49 90,641 198.81 118,860 171.07 135,575
ifE R EHEE (FE%& :ha)
X 4 TER29FE | FRSOEE | SHMTEE
| & | & | &
/% 8.77 3.05 5.59
ho<y 5.19 5.42 3.40
7YX 1.38
aF3 0.13
1)
HhUs
EXF 5 0.80
it 16.14 8.47 9.12
QBB DIRR (Em*&:ha, EK:m)
i - BT - % ®oh | REEE m & E & # F
EL)IET 12874} | BBFI44FERE 2.51 2,510
=TI 128HIEIZ34 | BFISSEE 1.50 1,500
&t 401 4,010

(3) RIT&HIMH

TER29FAR1BIZHELNHMNSALE=SIMKIZDOVNT, S IRMHEEETEICE D= MERELATH
HEBEDHIFIEEEZRD-DIZBEEET51D,

DIRFEE % (EfE:ha, £%:FH)
X 4 _ TRHI0EE _ SHMTEE
URFERI K 2.09 5,552 6.61 8,445
aEt 2.09 5,552 6.61 8,445

QEMEE
X 4 _ THI0FEE _ SHMTEE

HE Eogo] neE &%8
REMX 15.53 3,919 3.52 757
ENEHBR
=111 15.53 3,919 3.52 757
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(4) PFEGLRECHEHESE

BARICENT, £BHITEIRMERVATLEREL. TOMREREMEEORAEHICKE RS
‘I%'t~ %_E#g@ﬁﬁ’ﬁﬁ%%bs MEDOHREFRIEICOGIFHEEBMEL-, — BRI AT LRIERE
EI‘?? é 0)0

OFZ£ARE (Ef#E:ha. BEE: FH)
% 4 ERB0FE SHMTEE
7 HE EEE HE EEE
iy Hhi. HEE.
BEERE I A 2.44 17,797 2.07 16,875

(5) HEMILDH

AEHHAEANEDBEDYAWIZEBL, BALARBRZGONSIHFMEMEL TEBLIIARMUED
FIOFAREEZR>TL, COFRT ENHDUFN Y ERILFEMBORE, ILEORRROBLE. £
LT, RERMGHRMEB DR . ARIEDEIE., HFDHDEEZRTEL T,

LENTIE. ELNEON+BDOK. FEETOTAEDORK ] AR OIERIUDOKRIDIEFRAHY. &
ERF CAMKERTOT S LEEREL TS,

O = (E¥& :ha)
Hh X £ LIS mis * R IE
T+H5DFH EJIE 1,600(111-1~ 1164 1E (& —EF R 4th)
KIFDHF B R H KU E 1A O ET 700(175, 176
BHELUDFH A AR AT 470(173, 174, 181, 188
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(6) REMFEEERMSEX

(EE-ZEE:m. ITEE:TMH)

BEMREXE
BRER4E e i3 ok W@ (1B B(E & IHE 5
Hi1~12 [FEEd B EER 30| 1,000 147
H11~18R1| K& HEEETES 30| 3755 81,898
Hi1  |#RiF HEEETES 3.0 408 1,600
Hi1~12 |/NE HEEETES 3.0 330 7,940
H16 |TILBLE = L)IETELE 3.0 500 — | T EEMERE
H16~R1 |Z#} EEETES 30/ 2978 73,793
H18~22 |AEES EEETES 30|/ 1,239 63,391
H21,28 |/\HETLL =) BT /\BTLL 30| 1,699 2,329
H22  |J\ETLU1 =) BT /\BT L 3.0 585 1,338
H22 |3 ALW EL)IETI AL 3.0 364 1,518
H2327 [tMDEEF = L)IETELE 3.0 970 1,832
H23,26,27, 28| FE AR ELJIETEEAR 30| 2449 4 823 |H27s (R Bt it B — ER 4R A
H23  [fuluiEfzlusrs; [ELX)IETEALE 30| 2,114 5,386
H23 |FREE TX#RE [EL)IE/\BTLL 3.0 857 1,261
H23~25 [fE2 L BERTREF 30 1,792 5,809
H24,27 |RBEEZE ELJIETE/E 30 1,036 3,972 [Ho7ss th it i 5 — £R 4R A
H24 |FRESTXHEADE |[ET)IIET/\BTLL 3.0 413 2,187
H24~ [MMDEEBERIR EL)IETELE 30 1,888 5,790
H25 |RE#AZ#R EE RS 3.0 623 1,688
H25 |BR{LE#R EL)IETELE 30 1,396 3,348
H24~2730R1| KB R EE RS 30 2604 9,450
H27 |BRUEXHR EL)IETELE 3.0 485 1,131
H27 | Kl I ERAT KL 3.0 632 — |27 B st BR— B4R A
H28 [z /\/R§R FEERET R Z 4% 3.0 580 — |Hos s i st i BE — HRARA
H28  |ERAUE14R EL)IETELE 3.0 321 887
H28  [£%E#% SIERT I R 3.0 263 373
H28  [bEz LR SERTRE 3.0 304 — |Hos s Bt B — ERAR A
H29 |RE#MHR ELJIETELE 3.0 404 — | B Rk B AR A
H29 |[FRESTXZIE = L JIIET/\HTLL 3.0 664 — | B Rk B AR A
H29,R1 [$82 EZ#R SERTREF 3.0 384 551
H29,30 | K& =1 IIBT AN 30[ 1,659 2,802
H29  |BELLfR = L JIETBELL 3.0 678 715
H30 | REF#R SERTREF 3.0 636 4,002
R1 EvrEBR EEiRa 3.0 517 2,278
it 36,527| 292,239
BT IRMAEEE
BRER4E BRiR4 EiTEmR (IF B EE | IFEE g
H29  |FRIRER (5) )1 = AT IR IR 3.0 80 137 2 UR #4448
H30,R1 [F LR (53) =1 JIETE L 3.0 831 1,597 | IR#£12,71 4
H30  |FiIL#R (5) B SR ET o L 3.0 230 624]5 IN#£358 A
R1 iE R (5) Bl = 3.0 399 868|7 IN#£686 A
it 1,540 3,226
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